

避免乾旱缺水

PBA吁明智用水

(檳城7日訊) 檳州供水控股有限公司兼檳州供水機構首席執行員拿督杰瑟尼指出, 为了避免“超级厄尔尼诺”干旱缺水现象重演, 该机构已未雨綢繆部署紧急应急计划, 若炎热干燥的气候持续, 就会启动该计划。

杰瑟尼今日在记者会上吁请檳城用水户给予合作, 并从即日起明智及节约用水。

他说, 炎热干燥的天气已导致檳岛阿依淡水

坝的储水量大幅下降, 诗布朗再也及慕达河的水位亦出现下降迹象。

水坝储水量大降

他指出, 阿依淡水坝的有效容量自今年年初开始, 已下降了31.8%。其有效容量在今年1月1日为92.2%, 而本月6日的有效容量则为60.4%。

“依据本月6日的情况, 预计阿依淡水坝的原水储存量还能再维持59天。阿依淡水坝负责

供水给17万5000人口的阿依淡市镇、垄尾, 以及沿着阿依淡路直到州清真寺路一带的周边地区市民的用水。”

他说, 檳州最主要水源来源的慕达河, 其河水水位也从今年1月1日的2.35公尺, 大幅下降至本月6日的1.55公尺。

“若没有吉打州从慕达水坝策略性地释放原水, 慕达河的水位可能会降至1.5公尺以下的临界水平。值得一提的是, 檳州每日超过80%的原水是源自慕达河。”

他指出, 该机构备用应急计划, 包括从孟光水坝紧急提取原水; 要求吉打释放更多原水至慕达河; 申请制造人造雨行动; 要求延迟稻米的栽种季节, 以“释放”更多原水作为供水用途。

出席记者会者有该机构营运经理许顺城、企业经理玛莲及企业事务经理李萱音。(TTK)



音。
为许顺城、马莲及李萱
民明智及节约用水, 左起
杰瑟尼(右二)提醒檳